

33天后，国内票房再过亿

暑期档市场热络

本报综合消息 历经33天，国内影市大盘终于在上周再度实现破亿，凭借《环太平洋》与《速度与激情6》的双核推动，暑期档市场终于开始热络起来，而国产片中，最抢眼的当属新上映的国产动画品牌电影《我爱灰太狼2》。

根据初步统计，《环太平洋》累计2.16亿；《速度与激情6》累计约3.2亿；《我爱灰太狼2》累计3200万；《青春派》累计790万；《惊天危机》累计1.6亿；《昆塔·盒子总动员》累计460万。

2013好莱坞巨制的大势，有人说可以总结为一句话：上半年看《钢铁侠3》，下半年看《环太平洋》，事实的确如此。7月31日上映，《环太平洋》首日票房高开5000多万，成为今年6月份以来暑期档引进片的最高首日票房，同时也创下华纳电影内地首日票房最高纪录，超过《哈利·波特7(下)》。而此后，该片依然保持强劲势头，上映仅两天就成功突破亿元大关。上映第四天，又轻松突破2亿元大关。

在两部好莱坞大片的强势之下，国产片中一枝独秀的是国产动画品牌电影《我爱灰太狼2》，卡通先生营销总监、影片总策划王彦兵表示对于这个票房数字并不意外，一方面《我爱灰太狼2》有“喜羊羊与灰太狼”品牌自身的强大号召；另一方面在于出品方“寒假看喜羊羊、暑假看灰太狼”定位的成功设立。照目前势头，《我爱灰太狼2》的最终票房破亿已无悬念。这将是国产儿童合家欢电影的暑期历史最高票房纪录。

本周，将迎来七夕档期，《一夜惊喜》、《一场风花雪月的事》、《小时代2》、《宫》等大批国产



片将上映，在众多“谈谈情说说爱”的国产片中，其中值得一提的当属《激战》，这部斩获上海电影节影帝、影后桂冠的电影，同《青春派》一样在上映前获得了超高口碑，而这部电影导演林超贤[微博]的电影又是一部看点十足的商业片，其中彭于晏[微博]和张家辉的“肌战”以及张家辉和李馨巧的“情战”都可圈可点。

郑钧刘芸马尔代夫补办婚礼

本报综合消息 8月5日，郑钧与小16岁娇妻刘芸在马尔代夫补办婚礼，婚礼以“你，必须幸福”为主题，儿子入场喊“开始”，郑钧深情许下爱的誓言，称愿意一辈子只爱你，让刘芸感动落泪。

婚礼上，郑钧弹唱《爱的箴言》，以此作为对刘芸的承诺，“我把生命付给了你”，令亲友团十分感动。两人的婚戒亦是量身打造，并由三岁的爱子担任戒童。除双方亲人外，两人圈中好友应采儿、李亚鹏、秦岚、熊乃瑾、董璇、高云翔、朱亚文、沈佳妮、阿朵等也到现场。

婚礼上，郑钧表示以后会用生命来爱刘芸，“刘芸谢谢你，你让我知道自己以前是多么糟糕的人，以后愿意用我的生命来爱你。过去我的性格可能会让人有不舒服的地方，刘芸改变了我。”听到郑钧的告白，刘芸感动落泪。

刘芸不断感谢，称希望以后只为你哭，“谢谢你老公，谢谢你爱我，谢谢你让我哭，让我有这么完美的儿子，有这么完美的婚礼。希望我以后只为你一个人哭。”郑钧听到也显得十分激动，好友应采儿、董璇、秦岚等人都纷纷落泪。

何洁计划下月举行婚礼

本报综合消息 8月3日，歌手何洁以评委身份出席某活动。现场何洁被问及与男友赫子铭回家乡领证的消息，她以“老公”称赫子铭来回应此事，并透露预计会在9月份举行婚礼。5日，何洁晒与老公赫子铭手持结婚证的照片，照片中两

人笑得十分幸福。同时，她在微博中发表感慨称：“包容可能分享人生，爱到更完整，做更好的我们。”并@老公赫子铭。随后，赫子铭转发此微博回应称：“跟哥走”。

去年10月，在何洁新专辑发布会上，赫子铭手捧99朵玫瑰上台示

爱，二人恋情曝光。此后何洁和赫子铭两人高调恋爱，在众多场合被拍到亲密举止。今年3月7日“女生节”，赫子铭在一家餐厅当众向何洁求婚成功。何洁更是在自己微博上晒出手戴婚戒的照片，宣布与赫子铭定婚。

曝李某某为首个施暴

受害者律师：细节未经核实

本报综合消息 昨日，某媒体刊出《李某某是轮奸案首个施暴者》的相关报道，曝光了案件诸多细节，并指出李某某为轮奸案中第一个施暴者，检方提起诉讼时并未确定主犯从犯。为此，李家法律顾问兰和针对该报道作出回应，称爆料者用意凶险，混淆视听，煽动社会情绪，并反问：“到底谁在操控舆论？”

据报道，自李某某等人涉轮奸案曝出后，随着各方消息不断渗出，案情的大致脉络已经有了比较清晰的版本。5日，有知情人向媒体透露了此案中更多的内情，称李某某为轮奸案

中第一个施暴者，检方提起诉讼时并未确定主犯从犯。

目前，海淀区人民法院正在进行开庭前的准备工作，尚未确定具体开庭日期。而关于罪与非罪，已在庭外争执了很长时间。李某某辩护律师多次公开质疑受害人杨某身份问题，并怀疑存在“案中案”、“局中局”。而受害人一方，也一直没有接到李家的赔礼道歉和经济赔偿。

据了解，案发时李某某等人对杨某实施殴打，并强行脱去其衣服。此后，李某某第一个对杨某实施了性侵，而且几人都没有戴避孕套。结束后，

李某某等人凑了2000元塞进杨某的包中。几人将杨某带离后，放在路边让其打车离开。事发后，杨某将此事告知了张某和一名女性同事，当天几人陪她到医院查看身体情况和治疗。后经鉴定杨某的所受伤害为轻微伤。

该报道刊出后，先是李天一家庭法律顾问兰和率先做出回应，称报刊细节未经核实，并认为报道有意刻画李某某暴力形象，做实轮奸事实。

而在昨日下午，受害人辩护律师田参军也对报道做出回应，称：“注意到其报道的更多内情来源于某知情人，且已获得相关渠道的基本证实。”

梁朝伟周迅
被曝交往2年
刘嘉玲：不嫉妒

本报综合消息 据香港媒体报道，周迅被传与谢霆锋于去年底已秘密交往，她还在香港与谢霆锋居住同一大厦，以争取时间见面，但双方都否认恋情；不过，8月5日竟有周刊报道指周迅是借与谢霆锋往来刺激梁朝伟。据周刊内容指梁朝伟与周迅因连拍两部电影《大魔术师》和《听风者》而擦出爱火，已暗交两年。最近刘嘉玲的妒忌心起疑，梁朝伟才与周迅疏远，还形容周迅在梁朝伟6月27日生日当晚，找好友舒淇哭诉。

8月5日，记者向梁朝伟经理人公司泽东公司求证，泽东公司梁小姐以艺人私人事，不作回应。这时，刘嘉玲在微博留言：“嫉妒别人，不会给自己增加任何好处，也不可能减少别人的成就。改变环境不容易，但改变自己很简单。觉得一切如常，了无新意吗？出门试着走一条新的路线，是简单又有趣的改变喔！”未知是否有弦外之音，以暗示自己并不是一个妒忌心重的女人，更加不会管束老公？

并非客串演出
**周迅将做
《窃听3》女主角**

本报综合消息 《窃听风云3》剧组8月5日也澄清周迅并非客串演出，而是第一女主角。投资商博纳影业集团总裁于冬表示：“周迅绝不是友情客串，而是第一女主角。除了周迅，还会有不少让人意想不到的阵容出现，一定会带给观众更多的惊喜。”电影公司当初担心周迅不肯接拍，因她在片中要演香港人说广东话，对她来说有一定难度，但周迅听后爽快地答应演出，所以她经常在片场戴着耳机，就是想练习广东话的语调。由于该角色富有传奇色彩，与以往周迅塑造过的角色相比区别很大，对她说是一种挑战。

戏中三位男主角中，古天乐最开心，他形容与周迅合作是“杨过遇上黄蓉”，他说：“周迅在过往电影里，跟吴彦祖谈过两次恋爱，还做过刘青云的七太太，我只合作过一个广告，期待在大银幕合作已久。”



8月13日19:00
长长久久热吻大赛

七夕节当天在华谊兄弟影院大厅进行接吻比赛
不论年龄不分性别
只要你有足够的勇气和毅力就可以来挑战
凡参与就可获得影票以及精美礼品

P.S.: 参与者请到我们的影院大厅售票处登记或通过我们的微信、微博即可报名
报名热线: 0715-8908890